EINTAEI'MENEY AYKHYEIY & AYXEIX (¢)

30. No e&etacbel n evotdbela TOV KATOTEP® JOKPITOV CLGTNUATOV
()
F(z)=z"+0.52+02=0
F()=1.7>0
F(-1)=1-0.5+0.2=0.7>0

a, =1
a,=0.2

a, > |a,|
O pileg eivat: -0.25+70.3708, kat -0.25-j0.3708

)

F(z)=2+24+32z402=0
F1)=52>0
F(-1)=-1+1-3402=-2.8<0

a; =1>|a)|=0.2

Ot avaykaieg cuvOnKeg evoTabelag Kavomotovval. Xpeldletal va eA&yEovpe TNV avaykaio cuvenk.
Ag Bswpnoovpe z=w+D)/(w-1). H eicwon petapopdg etvat: 53w’ +0.4w> —0.4w+2.8=0



AoV vrapyetl Eva apvnTIKO TPOCTLO GTOVS GLVTEAESTEG, F(Z) €xel TovAdyiotov pa pila EEmamnd tov
novadwaio kokAo. Epappoloviag to kprriplo Routh-Hurwitz otnv e&icwon otov w-ydpo, EYovpe:
W 52 —0.4

2

w 0.4 2.8

W M:%,g 0

w’ 2.8

AP0V vITApPYOLY dVO AAAAYEC TPOCT LMV GTOVG GUVTEAEGTEG TG TPDTNG CTNANG, Ovo pileg eival 6To
de&10 nuagova tov w-gmmédov M F(z) €xet dvo pileg ektdg Tov povadiaiov kukAov. To chotnua
etval aotabég kat ot pileg elvat:

-0.0681, -0.466+j1.649 ka1 -0.466-j1.649.

c)

F(z)=2"-152+1.22-05=0
F1)=0.2>0
F(-1)=-1-15-12-05=-4.2<0
a, =1

|a0|=0.5

a, > |a0| =0.2



Ot avaykaieg cuvOnKeg evoTabelag Kavomotovval. Xpeldletal va eA&yEovpe TNV avaykaio cuvenk.
Ag Beopnoovpe z=w+D)/(w-1). H e&lowon petapopdg F(z) etvat: 0.2w* +1.8w* +1.8w+4.2=0. To kprmpro
Routh givat:

w02 1.8
w 1.8 42
w' 1333 0
w’ 42

A@ov 6A01 01 GLVTEAECTEG TNG TPADTNG GTNANG £XOVV TO 1010 TPpdoN o, OAeg ot pileg g F(z) eivar
Hésa otov povadtaio kokAo Kot to cvotnua gival evotabés. Ot pileg g F(z) etvar: 0.783,
0.3585+j0.7142, 0.3585-j0.7142.

d

(F()z) =z'—1.22"+0.222% +0.066z — 0.008 = 0

Ag Bswpnoovpe z=w+)/(w-1). H eicwon petapopds F(z) elvat: 0.078w* +1.5w° +5.512w” +6.564w+2.346 =0 .
To kpuriplo Routh givat:

w' 0.078 5512 2346

w' 1.5 6564 0
w’ 5171 2.346
' 5.883

w’  2.346

w



A@oV GA01 01 GLVTEAECTEG TNG TPAOTNS GTNANG £XOVV TO 1010 TpdoN o, OAeg ot pileg g F(z) elvan
HEGO 6TOV povadlaio KOKAO Kol To cuotnua givat evotadés. Ta undevikd e F(z) sivai: -0.2059,
0.4282, ka1 0.8738.

(e)

F(z)=2"-1.42"40.52z-0.04=0

Ag Bswpnoovpe z=w+)/(w-1). H eicwon petapopdg F(z) eivat: 0.09w® +1.11w* +3.83w+2.938=0. To
kptrnpo Routh givat:

w' 009 3.83

w18 2938
w' 3.592

w’ 2.938

A@ov 6A01 01 GLVTEAECTEG TNG TPADTNG GTNANG EXOVV TO 1010 TPdoN o, OAeS ot pileg g F(z) eivar
Hésa otov povadtaio kKOkKAo Kot to cvotnua eivatl evotadéc. Ot pileg g F(z) sivar: 0.1, 0.5, kot 0.8.

()

F(z)=z'-224+2"-2z4+1=0

F)=1-2+1-2+1=-1<0

H F(z) éyet tovAdyiotov Eva unodevikd ekTOG ToL Hovadloiov KOKAOL Kol To GOGTNHO Eival acTaBEC.
Epappolovtog to HeTaoyNUOTIOHO —W, Y10 z = (w+1)/(w—1), 1] e£I00CN HETAPOPAS elval: w*—10w -7=0.
To kpuriplo Routh givat:



w

w’ 1 -7 0
w =3 —7

w' -933 0

w' =7

A@oV vITapyeL LoL GAAQYT) TPOGTLOV GTOVG GUVTEAEGTEG TG TPDOTNG STNANG, N F(Z) éxetl éva undevikd
EKTOC TOL povadiaiov kKokAov. Ta undevikd ivar: 0.531, 1.883, -0.207+;0.978, 0.207-j0.978.

(2

F(z)=z'-224+22—z+1=0

F)=1-1+1-1+1=1>0

F(-D)=1+1+1+1+1=5>0

H F(2) éyet éva touddyiotov undeviko eKTOC TOL Hovad10iov KOKAOL Kol TO cOGTNUA gl0V AoTOOEC.
Epappolovtog to HeTaoyNUOTIGUO —W, £XOVUE, w' +10w* +5=0. AQOD avTO lval Eva TOAVMOVULHO PTIOL
Babuov, avtd onuaivel 0t ot pileg eivar gite 6ToV PavacTtikd ASova, ite pepikég eivar oto deti-
nueninedo tov w-emmédov. Ta mpaypatikd undevikd g F(z) ivar: 0.809+j0.5878, 0.809-j0.5878, -
0.309+j0.951, -0.309-j0.951, wov eivar 6Aa 6TOoV Hovad1oio KOKAO.



31. No vrorloyloTovv ot Tiég ¢ petaBinmmg K yuo tic omoieg ta cuotuato He TIg aKOAOVOES
YOPAKTNPIOTIKEG EE10MOELS eival EvoTaON

(o)

F(z)=2"+15z+K =0

Ot amapaitnteg Kot avaykaies cuvOnkes svotdbelog eivat:
F(1)=25+K>0=K >-2.5

F(-)=K-05>0=K>0.5

a, >|a,| = |K|<1

Apa, yio evotdbeta, 0.5<K <1

E@appolovtog o HeTaoyNUOTIGHO —W, Y10 z = (w+1)/(w—1), 1] e£lcON PETAPOPAS lvat:
2.5+ K)w’ +(2-2K)w+K -0.5=0

Ot amapaitnteg Kot avaykaiec cuvOnkec evotdbeilag ivat OTL GAOL 01 GUVTEAECTEG TPEMEL VO Eival

Oetikol 1 va éyovv to 1010 TPHoNUO:
K>-25

2-2K>0=K<I1
K-05>0=K>05
Apa, yio. evotdelo 0.5<K <1

)

F(z)=z"-Kz++0.5=0



Epappolovtog to HeETOGYNUOTIGHO —W, Y10 z = (w+1)/(w—1), 1| e&lo®oNn HETAPOPAg
etvat: 1.5-K)w* +w+(1.5+K)=0
Apa, Yo gvotdbela, -1.5<K <1.5

(c)

F(z)=2"+5z"—z+5K =0

Epapuolovtog 1o HETAoYNUATIGUS —W, Y10 z = (w+1)/(w-1), 1 eElomon peTapopdc sival
51+ K)w’ +(9-15K)w’ + (15K -hw-5(K +1) =0

To kprtipto Routh givat:
w 5(1+K) 5K -1
w 9-5K —5(K +1)

. —100K —-16
W —
9-5K
w’ 51+ K)

Ot arapaitnteg Kot avoykaieg cuvOnKes evotdbelag ivat OTL OAOL 01 GLVTEAEGTEG TG TPATNG CTHANG
TpEmeL va. Exovv 1o 1010 Tpdonpo. Opmg ot cvvierheotéc —5(K+1) ka1 5(K+ 1) Ba £xovv mhvta avtiBeta
npoonua. 'E1ot 10 cvotnua eivarl actadéc yia kdbs mpoypatikn tiun tov K.

(d)

F(z)=24+2"—z+K=0



Epappolovtog to HeETaoNUOTIOHO —W, Y10 z = (w+1)/(w—1), 1] YOPAKINPLOTIKY e&icmon glvat
(K +Dw* +(B=3K)w’ +(3+3K)w—(1+K)=0

Ot arapaitnteg Kot avoykaieg cuvOnKes evotdbelag eivat OTL OAOL 01 GLVTEAEGTEG TNG TPADTNG CTHANG
TPEMEL VAL EYOVV TO 1010 TPAoNO. APov ot cvvteheotég (K+1) kot -(K+1) €govv mavta avtibeta
TpdoN LA, TO GVOTNUO Eivat aoTaBEC Yio OAEC TIC TIUEG TOV K.

(e)

F(z)=2+5z2—z+5K =0

Epapuolovtog 1o LETACYNUATIGUO —W, Y10 z = (w+1)/(w—1), 1] XOPAKINPLOTIKN EEicon eival
15w +(3.3+2K)w* +(2.5-4K)w+(0.5+2K)=0. To kpitpto Routh givat:

w’ 1.5 2.5-4K
w’ 3.5+2K 0.5+2K
. 8-12K-8K* 0
3.5+2K
w’ 05+2K

['a evotdbeta:

w’ TOW:  35+2K>0 M K>-1.75

w' TOW: 8—12K-8k*>0 1N (K+2)(K—-0.5)<0= K <-2,K>0.5
w’ TOW:  0.5+2K>0 M K>-025



Apa, Yo evotdOeia, —0.25< K <0.5

()

F(z)=2"+0522+K =0
E@appolovtog to HeETAGNUOTIOUO —W, Y10l z = (w+1)/(w—1), 1] YOPAKINPLOTIKY e&icmon glvat
1.5+ K)w’ +(3.5-3K)w* +(2.5+3K)w+(0.5-K)=0

To kprripto Routh givat:

w? 1.5+K 2.5+3K
w? 3.5-3K 0.5-K
. 8.75+4K -8K*
w 0
3.5-3K
w’ 05-K

IN'o gvotdbera:

w TOW:  1.5+K>01M K>-1.5

w? TOW:  35-3K>0 1 K<1.167

w TOW:  875+4K-8k* >0 1 (K—1.325)(K +0.8253) < 0= K <1.325,K >—0.8253
w’ TOW:  05-K>01M K<05

Apa, Yo evotdBeta, -0.8253< K <0.5

€3]

F(z)=z'4+0.22"-0.25z>-0.05z+ K =0



Epappolovtog to HeETAGNUOTIOHO —W, Y10l z = (w+1)/(w—1), 1] YOPAKINPLOTIKY e&icmon glvat
0.9+ K)w* +(4.5-4K)w’ +(6.5+6K)w” +(3.5—4K)w+(0.6+ K) =0

To kprripto Routh givat:

0 09+K 6.5+6K 0.6+K
w’ 45-4K 3.5-4K 0
2 26.1+1.1K —20K* 064K
45-4K
W 64K’ —48K* —-99.2K +79.2 0
45-4K
w 0.6+K

['a evotdbeta:

w' TOW:  09+K>0 1 K>-09

w' TOW:  45-4K>0 1 K<1.125

w? TOW:  26.1+11K—-20K> >0 1 (K+1.115)(1.17-K)<0= K <1.17,K >1.115

w' TOW:  64K°—48K*-99.2K+79.2>0 1 (K —0.8386)(K +1.26)(K —1.17) >0 = K <0.8386,K >—1.26,K <1.17
w’ TOW:  0.6+K>0 M K>-0.6

Apa, Yo evotdbeta, —0.6< K <0.8386



32. To dopkd S1dypoppa EVOG d10KPITOD GLGTNLATOG EAEYYOV AMEKOVILETAL GTO TOPAKAT® GYTLLOL.
Bpeite ta 0pra tov K €161 0GTE TO GUGTIHO VA EIVOL AGVUTTOTIKA EVGTOOEC.

*
R(s) E(S)QD{ E(s) C(s)
raa ¥y o—— ZOH Gr(s) >
} T
8. GH=—2= T=0.5s
s(s+5)
b.  G=26tD 1= 55
g s(s+2)
C. G,(s)= K(‘;js) T=0.5s
d. G=—n—  T=0.5s
s(s+4)(s+8)
e. Gp(s):serIiJr2 T=l1s



G(z):(l—zl)Z{ K j

s(s+5)
— -2z -0.04K N 0.031( N 0.04K
K s (s+5)
_0.0633K(z+0.45)

(z—1)(z—0.082)

C(z) 0.0633K(z+0.45)
R(z) z°+(0.0633K —1.0821)z+0.0285K +0.0821

H yapaxtnpiotikn e&iomwon eivat: F(z)=z* +(0.0633K —1.0821)z +0.0285K +0.0821=0

T'o evotdOsia:
F(1)=0.0918K >0= K >0

F(=1)=2.164-0.0348K >0= K <62.18
a, > |a,| - 1>0.0821+0.0285K| = K <32.196

Apa, Yo evotdOelo:  0< K <32.196

(b)

G, (s) = K(s+1)

s(s+2)




6= _ZI)Z[K(S +1) ]z a —zl)Z[ 0.25K 05K 025K ]_ K(0.40803z—0.25)

s(s+2) s (s+2) | (z=1)(z-0.3679)

C(z) _ K(0.40803z—0.25)
R(z) 2> +(0.40803K —1.3679)z +0.3679 —0.25K

H yapaxtnpiotikn e&iomon lvat: F(z) = 2% +(0.40803K —1.3679)z +0.3679 - 0.25K

o evotaOsias:
F1)=0.15Kk>0= K >0

F(=1)=2.7358—0.65K > 0= K < 4.1576
a, > |a,| —1>0.3679-0.25K| = K <5.4716

Apa, Yo evotdBel:  0< K <4.1576

KGs+5) =055
S2 )

G(z)= (1_21)Z(K(s2+5) ]: K(1.1(225i;r)§).125)

C. Gu(s)=

N

C(z) _ K(1.125z+0.125)
R(z) 2 +(1.125K—2)z+0.125K +1

H yopakmmpiotikn e&icmon etvatl F(z)=z? +(1.125K —2)z+0.125K +1=0



' evotabsias:
F1)=025K>0=K >0

F(-)=4-K>0=K <4
a, >|a,| > 1>]0.125K +1|= K <0
Apa to oo sival aotabés yia OAeg T1g TipuéG Tov K.

d. GP(S)ZL T:O.SS
s(s+4)(s+8)
G(z)=(1-z"Z [Lj: a _Z_l)Z(—O.OllK 4 0.03531( N 0.0156K  0.00391 ]
s(s+4)(s+8) s s s+4 (s+8)

_K 0.00595z% +0.007z +0.00031
z*—1.15372° +0.15613z —0.0024786

H yopaxmnpiotikn e&icmon elvat: 2° +(0.00595K —1.1537)2% +(0.007K +0.15613z +0.00031K —0.0024786 = 0
Mécw tov mtakétov MATLAB, Bpickovue 6t 1 kpiowyn tun tov K eivairn 118.2, yia v omoia 1
YOPAKTNPIOTIKN e&icmon yivetat:

2* —0.450442% +(0.007K +0.983932+0.034193 =0, pue piCeg 11¢: -0.034177, 0.2423+70.97045, ko 0.2423-
10.97045.

K
e. G, (s)=———— T=lIs
P(5) S +s+2
Gy = (-2 K o)z O.5K_O.§K(s+1) _ 15(0.31446z+0.22064)
24542 s S +s+2 2> —0.29767z+0.36788



H yapaxtnpiotikn e&icmon yo 10 oty kAEloTob Bpdyov givot:
F(z) = 2> +(0.31446 - 0.29767)z +0.22064K +0.36788 = 0

I evotabsias:
F(1)=1-0.29767+0.36788 +0.5351K > 0 = K >—2.0004

F(-1)=1+0.29767+0.36788—-0.31446K +0.22064K >0 = K <17.7526
a, > |a,| —1>]0.22064K +0.36788| = K <2.865

Apa, yo evotdbela:  —2.0004 < K < 2.865
Otav K=2.865, ot pileg g yapaktnpiotikng e&icmong eivat: -0.30163+j0.95343 kot -0.30163-

70.95343.
Otav K=-2.0004, o1 piCeg g yopaktnpiotikng e€icoong ivat: 1.00 kot —0.0734.



33. [Ma 10 svoTUe EAEYYOL TOL JAGTNUIKOD THAEGKAOTIOV TOV TEPLYPAPETAL GTO 0KOAOVOO
dwypappa Atvovtat K, =0,J, =10 xaz T=0.1s. Na Ppebovv ot Tiég ekelveg TV K Kol K, DOTE TO

ocvotnua va givot evotabéc. AgiEte v meployn g voTdbelng 610 K, - K, eninedo (K, 0 dEovag TV

TETAYUEVOV)
Controller Vehicle Dynamics
¥ C
r e e
K 1 1
Zox5 [k B Lo~ T H T
Ol zoh el zoh 7S -
Rate Feedback KR )
Avon

H yopakmmpiotikn e&icmon etvatl F(z) =27,z + 2K,T —4J, +T°K,)z+(2J, = 2K, T +T?K,) =0
= 2x10*z” +(0.2K, —4x10* +0.01K )z +(2x10* —=0.2K , +0.01K,) =0
['o gvotdBela, F(1)=0.0K,>0 | K, >0
F(-1)=8x10*-04K, >0 MK, <10’
a,>la,1 M| 2x10* > [2x10" —0.2K, +0.01K,
N K, <20K,



2VVEN®C Yo vo Eyovpe gvotabela mpénel, K, >0, K,<10° kot K, <20K,. H mweployn evotdbelog ot0 K, -K,

eMinedo, PaiveTal TAPAKATM
Kr

2x10]

STABLE

Kp=20KRr




34. Mo to ynoeuokd cHotnua eEAEYYoL £vOg O1AGTNUIKOD OYNUATOS, TOL OTOI0V TO OOUIKSO SLAYPOLLLLLOL
eoivetal TopakdTm, dtvovtol J, =41822 xar T =0.1s.

A 4
A4
\
A 4

A

a) Bpeite ™ oyéon avdpecsa 610 K, Ko1K, OOTE TO GPAALN TaYVLTNTAS K, Vo givat ico pe 10.

b) Bpeite 10 yeopetpikd om0 TOOV pIL®OV TNG YOPAKTNPIOTIKNG e&icmwong dtav To K, 1 TO K, LeTaPAAieTon
HeTaED UNdEV Kat ameipov Vtd ToV TEPLOPIGUO OTL TO GPAAUN TayLTNTOG K, elval ico pe 10. Bpeite ta
Opla TOL K, KOLK, MOTE TO KAELGTO GUGTNLA VO, EIVOL EVOTAOES.

Avon

Gy = CO) 0.01K,(z+1)
E(z) 836442% +(0.2K, —167288)z +83644—0.2K,

a) K, = %1:1311(2 -)G(z) = i—: = K, =10K,
¢) H yopaktnpiotikn e&icwon sivat
F(z)=83644z" +(0.3K, —167288)z +83644—-0.1K, =0
I'a va éyovpe svotdbeto mpémet
F(1)=0.04K, >0= K, >0



F(-1)=334576-0.4K, > 0= K, <836440

|ay| < a, = [83644-0.2K, +0.02K ,| < 83644
Muw ka1 to K, mpémet va gival OeTid, o1 o Thve cuvONKeS amartodv Kol To K, va givon 0eTkd (K, >0).

2VVENTMG 01 GLVONKES EVoTADBEING Efval K, >0 KL 0< K, <836440
[Ma 10 yeopetpikd tOmo prldv TG YopaKTNPLOTIKNG e&lomong, dlatpovue Kot to dvo pEAN g e€icmong
e TOVG OPOVG TTOV dev TEPIAAUPAVOLY K, , KO EYOVE
+ 0‘256’;(:(_0'13)323) =0. O yeouetpikdg 1610 TV POV QAiVETAL GTO TOPUKAT® GY1 0L
.

jim
z-plane

Kr=836440 Kr=836440

Kr=00 Kr=0

00+—kr 0.333

2=0.333*tf([1 -0.333],836440*[1 -2 1],0.1)
figure, rlocus(g)



35. Ext6g OAng — Xpnon MATLAB|. AoBévtov Tov TapakdTm GLVOPTIGE®V UETOPOPAS KAEIGTOV
Bpoyov yio ymoerokd cuoTiuata EAEYYOL, va. BpeBodv 11 LEYIGTN VITEPOYM®ON Kol 1) KOVOVIKOTOUUEVN
YPOVIKY| oTlyuny 7., /T otnv omoia avtn epeaviCetal o Pnuotikn sicodo. EAéyéte ta amoteAéopata
vroAoyilovtag ™V T c(kT) pa k=0,1,2,...

C(2) z+0.5

a) =52
R(z) 3(z"-z+0.5)

b) C(2) . 0.5z
R(z) z7—-z+05

C) C(z2) _ 22 (z+0.5)

R(z) 3(z°—z+0.5)

d) C(2) _ 20.5z*2
R(z) z2—-z+4+0.5

e) C(2) _0.316(z+0.002)(z +0.5)

R(z) (z°—z+0.5)(z=0.05)

Avon
a) C(2) _ z+0.5
R(z) 3(z—-0.5+,0.5)(z—-0.5-;0.5)
Ao 1N 0€0om TOV TOA®V UNOEVIK®V GTO EMITEDO Z, EXOVUE
6,=135" 6, =26.565" = tan™'(0.5)
a=—(6,-0,+90°) =—(26.565" —135° +90°) = 18.435°

a=-18.435°. Onmc poivetol 6TO TOPAKAT® YN, YO TO a VTOBEGALE apvNTIKO TPOGTLO.

P, =0.707 =7, AEGOUEVOD OTL ¢ =45° = y=22.34°
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jim
z-plane

)
02=135

H Bnuatikn amodkpion katd Tic ypovikés oTiyuéc mov yivetatl n derypotoinyio vworoyiletatl Kot oiveTon
OTOV TOPAKATO Tivaka, Sekvavtag omd T ypovikn otyun t=0. (H mpdtn othin eivar oe aképata
TOAOTTAAC10, TNG TEPLOOOV OELYUUTOANYIOG)

y
0
0.3333
0.8333
1.1667
1.2500
1.1667
1.0417
0.9583
0.9375
0.9583
0.9896
1.0104
1.0156

e~V N o NV R N S



13 1.0104
14 1.0026
15 0.9974
16 0.9961
17 0.9974
18 0.9993
19 1.0007
20 1.0010
21 1.0007
22 1.0002
23 0.9998
24 0.9998

x=dstep([1 0.5],3*[conv([1 -0.5+0.5j],[1 -0.5-0.5;])],25)
t=[0:1:24]
a=[t',x]

b) C(Z) = 0.5z
R(z) z2—-z+0.5

a=0’ @ =45°
p,=0.707 = ™7 GUVERMS y=22.34". - Amd 10 oynua A péyotn vrepdywon nepimov 28%.

Amnd to oyfua B T‘%ﬁ:lsso GLVETMOG %:3.5

H Bnuotikn amdxpion Kotd Ti¢ YPOVIKES GTIYUEG TTOV YIVETOL 1] OSLYUATOANYIN QAIVETAL GTOV TTOPUKATM
nivaka, Eekvavtac and tn ypovikn otiyun t=0. (H mpdtn ot)in sival ce aképota TOALATAAGIO TNG
TEPLOO0L dEYLOTOANYING)

t

y
0 0

1.0000 0.5000



2.0000 1.0000
3.0000 1.2500
4.0000 1.2500
5.0000 1.1250
6.0000 1.0000
7.0000 0.9375
8.0000 0.9375
9.0000 0.9688
10.0000 1.0000
11.0000 1.0156
12.0000 1.0156
13.0000 1.0078
14.0000 1.0000
15.0000 0.9961
16.0000 0.9961
17.0000 0.9980
18.0000 1.0000
19.0000 1.0010
20.0000 1.0010
21.0000 1.0005
22.0000 1.0000
23.0000 0.9998
24.0000 0.9998

x=dstep([0.5 0],[1 -1 0.5],25)
t=[0:1:24]
a=[t'x]

C) C(z) z72(z+0.5)
R(z) 3(z*—z+0.5)



H Pnuotikn amdkpion avtod Tov GLGTHHOTOS €ival 1 10w pe avTi] Tov GLoTNUHATOS (a) HOvo Tov sival
«koBvotepnuévy kotd dv0 TepLdoovg derypatoinyios. H péyiot vrepdymwon eEakorovbel va givar 27%
Kot 7, /T =3.72+2=5773
d) C(2) _ 20.52_2

R(z) z—-z+0.5
H Bnuoatikn omodkpion avtod Tov cuoTHUATOS €ivol 1 0 e avty tov cvotnuatog (b) povo mov esival
«KOOLOTEPNLEVTY KATA TPELS TEPLOOOVG detypotoinyiac. H uéyiotn vrepdywon eEakorovdei va ivor 28%
Kot 7, /T=35+3=6.5

max

e) C(z) _ 0.316(z+0.002)(z +0.5)
R(z)  (z2*—z+0.5)(z-0.05)
Muw kot to undevikd otn 0€on z=-0.002Ko 0 TOAOG 6T B€on z=0.05 €ivol TOAD KOVTA GTO z=0, O&V
emmpedlovv TN HETOPOTIK KOTAOTOON CONUOVIIKA. XVVETMG 1 PNUOTIKN amoOKplon eAEyyETOL Amd TO
uNnoevikd ot Béomn z=-0.5kal amd Tovg dVo culvyeic TOAOVG 0.5+ 0.5. H andvinon e avtd to epdTnua
Bo mpémel va elval mOAV kovtd o ovth Tov gpwtipatos (a). I'o vo emainBedoovpe 10 TapATAVEO
GLUTEPAGLD, 1) PNUATIKT OTOKPIOT) TOV GLUGTNLOTOS VITOAOYIGTNKE KOl POIVETOL GTOV TOPUKAT® TIVOKO
(H mtpodtn oA givar 6g aképato TOAAATAAGLA TNG TEPLOOOV OELYUATOANWYING)

t y

0 0
1.0000 0.3160
2.0000 0.8064
3.0000 1.1479
4.0000 1.2446
5.0000 1.1706
6.0000 1.0482

7.0000 0.9629
8.0000 0.9387



9.0000 0.9572
10.0000 0.9878
11.0000 1.0091
12.0000 1.0152
13.0000 1.0106
14.0000 1.0029
15.0000 0.9976
16.0000 0.9961
17.0000 0.9972
18.0000 0.9991
19.0000 1.0005
20.0000 1.0008
21.0000 1.0006
22.0000 1.0001
23.0000 0.9997
24.0000 0.9997

x=dstep(0.316*[conv([1 0.002],[1 0.5])],[conv([1 -1 0.5],[1 -0.05])],25)
t=[0:1:24]
a=|[t',x]



